

特朗普遭观众狂嘘

现身NFL比赛现场，观众嘘声盖过其讲话

当地时间9日，在美国职业橄榄球联盟(NFL)华盛顿指挥官队对战底特律雄狮队比赛现场，美国总统特朗普为军人宣读誓词时现场嘘声不断，观众嘘声几乎盖过其讲话声。



观众对其表达不满



特朗普在比赛现场

BBC惹恼特朗普 两名高管辞职

英国广播公司(BBC)总裁蒂姆·戴维和新闻部门首席执行官德博拉·特尼斯9日宣布辞职。连日来，因其播出的一部纪录片被指通过剪辑美国总统特朗普的讲话误导观众，这家媒体受到批评和美国白宫谴责。

戴维9日在一份声明中说，英国广播公司“犯了一些错误”，他“不得不承担最终责任”。特尼斯在辞职声明中表示，围绕这部纪录片的持续争议已经损害到了英国广播公司，“责任在我”。

英国广播公司在报道这一消息时表示，戴维和特尼斯是在这部纪录片引发批评的背景下决定辞职。

英国《每日电讯报》网络版3日独家披露一份英国广播公司内部备忘录的部分内容。备忘录显示，英国广播公司《全景》栏目去年播出的纪录片《特朗

普：第二次机会?》将特朗普讲话的两个片段拼接在一起，从而让特朗普看起来似乎是在煽动支持者参与2021年1月6日的美国国会大厦骚乱事件。

美国白宫近日谴责英国广播公司是“宣传机器”。白宫发言人莱维特在7日播发的一篇采访中称英国广播公司是“百分之百的假新闻”媒体。特朗普9日在社交媒体上连续发布戴维和特尼斯辞职的新闻截图，称他们是“腐败的记者”、曾试图干预美国总统选举。特朗普还表示，更糟糕的是，他们来自被许多美国人视为“头号盟友”的英国。

英国媒体说，英国广播公司的报道近年来多次引发争议和批评，在日益极化对立的政治和社会环境中举步维艰。

据新华社



蒂姆·戴维



德博拉·特尼斯

“停摆”加剧航班限流 美国民众出行难

感恩节假期临近，美国民众期待家庭团聚。然而，持续40天的联邦政府“停摆”迫使空管人员持续无薪上班，引发大规模“退休潮”。人力短缺加剧航班限流，数以百万计旅客面临出行困难。

空管人员告急

多年来，美国空管人员持续短缺，多届政府都努力说服达到退休年龄的空管员留任。美国联邦航空局9日早些时候说，多达12座塔台空管人员配备不足。美国交通部长肖恩·达菲说，联邦航空局空管人员缺口为1000人至2000人。

雪上加霜的是，政府“停摆”迫使逾1.3万名空管员和5万名运输安全局工作人员连续40天无薪工作，大批空管员选择退休。达菲说：“‘停摆’前每天

约有4名空管员退休，现在这个数字增至每天15人到20人。”

达菲警告说，越来越多空管员日复一日地缺勤，若薪资持续拖欠，“情况势必恶化”，如果政府继续“停摆”，将只有寥寥无几的空管员上班和少数航班起降，数千架次航班将被取消。

出于安全考虑，联邦航空局要求全美40座主要机场削减航班，削减比例自7日的4%逐步升至14日的10%。达菲早些时候说，如果空管员岗位出现更多缺口，他可能会要求削减20%的航空运力。

旅客出行受阻

据路透社报道，9日，全美取消航班超2800架次，延误航班逾1万架次，是10月1日联邦政府“停摆”以来最严重的一天。美国航空业协会数据显示，联

邦政府“停摆”以来，逾400万名旅客的出行计划受影响。“停摆”对航空业的影响可能危及美国经济增长。

白宫国家经济委员会主任凯文·哈西特在哥伦比亚广播公司9日播出的采访中说，感恩节正值“黑色星期五”消费高峰，是一年中经济最活跃的时段之一，如果人们在那段时间无法出行，美国经济今年四季度很可能出现负增长。

美国航空业协会预估，到本月14日，美国每日经济损失将在2.85亿美元至5.8亿美元之间。

据新华社



旅客在美国芝加哥奥黑尔国际机场等待。

日本岩手县附近海域发生6.2级地震

据日本气象厅消息，日本岩手县附近海域10日发生6.2级地震。目前暂无人员伤亡报告。

气象厅说，地震发生于当地时间10日16时23分左右(北京时间10日15时23分左右)，震中位于北纬39.6度、东经143.5度，震源深度约10公里。

气象厅还说，此次地震没有引发海啸灾害。

9日，日本几乎同一地点发生了6.7级地震。

据新华社

韩国顶级高校数百学生涉嫌用AI参加考试

韩国顶级高校延世大学近日曝出大规模作弊丑闻，选修某课程的数百名学生涉嫌使用ChatGPT等人工智能(AI)工具完成期中考试。

延世大学与首尔大学、高丽大学并称韩国三大顶级高校。

多家韩国媒体9日报道，延世大学新村校区负责教授自然语言处理(NLP)与ChatGPT课程的一名教授近日披露，因有约600名学生修这门课，他采用线上方式授课，10月15日通过在线平台进行期中考试。

然而，部分学生通过调整摄像头角度或在屏幕上同时打开多个窗口的方法规避监控。该教授发现作弊迹象后发出通知：主动坦白的学生期中考试成绩将计零分，但不再面临其他处罚。

据新华社

德国拟再购20架空客军用直升机



媒体日前披露的一份德国政府文件显示，德国政府计划斥资近10亿欧元，从空中客车公司购买20架军用直升机，作为其加强军事能力的举措之一。

路透社9日获得的一份即将提交议会的德国财政部文件说，德国政府将花费9.31亿欧元购买20架空客H145M直升机。这批直升机将自2027年起的两年内交付，其中15架用于作战，5架用于训练特种部队。分析人士认为，这有望提高德国军队在侦察、运输和快速反应行动方面的灵活性。

空客H145M直升机配备双引擎，最多可搭载9名乘客和两名机组人员，可在极端条件下全天候作业，适用于武装护送、医疗后送和边境监控等场景。据相关专业杂志介绍，这款直升机在电子战和夜视系统方面能力卓越，已在实战演习中接受了检验。

据新华社

“双11”福利：欧米伽-3团购



“双11”福利活动来了，合生康健新一代欧米伽-3亚麻酸型食用油凝胶糖果暖心上线！其含DHA、EPA、ALA三种不饱和脂肪酸，经科学配比而成，是人体所需的重要不饱和脂肪酸，也是构成细胞膜的关键成分。其中DHA和EPA为人体日常营养所需，ALA则是植物来源的天然脂肪酸成分。

本次活动中产品取自植物亚麻籽，采用超临界流体萃取与分子蒸馏提纯工艺，亚麻酸含量达81%，符合相关产品检验标

准，萃取工艺成熟，保留原料成分特性。

关爱家人，诚意献礼

日常团购价：990元/年量(6瓶)，“双11”专属价：365元/年量(6瓶)。数量有限，每个家庭限购至多2年量，先到先得。(本报订报读者优先享受)

订购电话：6043285

经销地址：芝罘区文化宫西街好孝

心健康用品超市

活动仅限本月11、12、13日三天。

温馨提示：请按产品说明书指引食用，适宜人群为普通健康成年人，对亚麻籽过敏者慎用。